

# Kék hírek

## Droglaborra bukkantak

(folytatás az 1. oldalról)  
gondozása céljából viznek magukkal négy darab növény-csemetét. A rutinos járórok gyanúja beigazolódott, a dobozokban vadkender (canabis sativa) palánták voltak.

### Békésben a Bükk Bevetési Alosztály

Az események inentől kezdve felgyorsultak: a Miskolci Rendőrkapitányság, valamint a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság Felderítő Osztályának nyomozói kiegészülve a Bükk Bevetési Alosztállyal június 11-én Szarvason rajtaütöttek a 34 éves Sz. Gy. majd a 30 éves L. A. Békés megyei férfiakon.

A két férfit a Miskolci Rendőrkapitányság Felderítő Osztálya jelentős mennyiségre elkövetett kábítószerrel való visszaélés miatt gyanúsítottként hallgatta ki, majd a bűnügyi őrizetbe vételt követően a nyomozók kezdeményezték előzetes letartóztatásuk bírósági elrendelését.

A Békésben megtartott házkutatások során a miskolci nyomozók speed port, hasis gyantát és „leszüretelt” marihuána töveket, valamint különböző, kábítószer előállításához szükséges kemikáliákat találtak. A lefoglalt kábítószer feketepiaci értéke az előzetes adatok szerint meghaladja a tízmillió forintot.

Az ügy érdekességeként említhető, hogy az egyik vásárló által pénz helyett letétbe adott nagy értékű Breitling karórát a nyomozók szintén megtalálták az őrizetbe vett „dealer”-nél.

A büntetőeljárásban a miskolci nyomozók már több személyt hallgattak ki gyanúsítottként Az ügyben további nyomozati cselekmények várhatók.

A Miskolci Rendőrkapitányság tájékoztatása alapján:

**B-A-Z. MRFK**  
**Kommunikációs Iroda.**  
\*\*\*

– Június 10-én Szarvason a Dózsa György utca gyalogjáróján közlekedett egy kerékpá-

ros, aki keresztlől akart haladni az úttesten, de a balról érkező kistehergépkocsi elütötte. A kerékpáros 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

– Június 11-én délelőtt, Szarvas belterületén a Szabadság utcában személygépkocsi ütt el egy – az arra kijelölt helyen közlekedő – kerékpárost, aki a balesetben könnyben sérült.

– Június 12-én 11 óra 15 perc körüli időben Szarvas belterületén a 44. sz. főúton közlekedő személygépkocsi vezetője nekiütközött az előtte forgalmi okból, balra nagy ívben a Vágóhid utcára bekanyarodni szándékozó autónak, amely az ütközés következtében nekiütközött az

előtte ugyancsak forgalmi ok miatt várakozó személygépkocsinak. A balesetben egy utas 8 napon belül gyógyuló könnyű sérülést szenvedett.

– Június 13-án reggel 5 óra 40 perc körüli időben Kondoros belterületén az Endrődi út felől érkező kamion kihaladt a 44. számú főútra, és összeütközött a Békéscsaba felől Szarvas irányába közlekedő személygépkocsival. Az ütközés következtében a személygépkocsi megsodródott és nekiütközött egy villanyoszlopnak, ami kidőlt. A balesetben a személygépkocsi vezetője és utasa 8 napon belül gyógyuló könnyű sérülést szenvedett.

## Hello, itt vagyunk ;)

Lapunk megjelenésének idején, június 17-én, 11 órától, Budapesten, a Pilinszky Kávéházban rendezik a Hello, itt vagyunk ;) elnevezésű 2. települési webfilm verseny megnyitóját.

A Békés megye, Szarvas, Gyomaendrőd és Tótkomlós által támogatott versenyen 1.1 millió forint jár majd a legjobb filmekért: az első 800 ezer, a második 200 ezer a harmadik pedig 100 ezer forintot nyer majd, ezen túlmenően valamennyi rendező önkormányzat különdíjat ad át.

A max. 90 másodperces webfilmeknek a „Miért jöjjön a turista Békés megyébe/Szarvasra/Gyomaendrődre/Tótkomlóra?” kérdésre kell választ adni. A filmeket az adott településen kell forgatni, a szervezők szállást is biztosítanak a filmeseknek. A témák a jelentkezés utáni sorrendben kerülnek kiosztásra. Leadási határidő: 2010. augusztus 16.

A zsűri tagjai: Módor Antónia ügyvezető, Thermal Consulting Békéscsaba; Dr. Szabó László Zsolt vezérigazgató, ECHO TV; Dr. Havasi János főszerkesztő, Magyar Televízió; Bódis Gábor tájékoztatási igazgató, Duna Televízió; Füredi Vilmos producer-operatőr; Fabricius Gábor reklámszakember, dizájnér, filmes.

A megnyitón felszólalnak Domokos László a Békés Megyei Önkormányzat elnöke, Babák Mihály, Szarvas polgármestere, Dr. Garay Zita, Tótkomlós polgármestere, Dr. Szonda István intézményvezető, Gyomaendrődön és Csasztvan András, a szarvasi Regionális Színház Kft. ügyvezető igazgatója. A verseny díjkiosztója augusztus 28-án lesz Szarvason. A részvételi szabályzat és minden további információ a [www.helloittvagyunk.net](http://www.helloittvagyunk.net) honlapon található.

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!  
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!  
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében  
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!  
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a  
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

## TOP VIDEO SHOP

ELSÜLLYEDT VÁROS KINCSE  
IMPY CSODÁLATOS VILÁGA



ALKONYAT 2. - ÚJHOLD  
X AKTÁK 2 ÉVAD 4 DVD  
MEGTÖRT ÖLELÉSEK  
VALENTIN NAP  
FARKASEMBER  
TÜSKEVÁR 1.  
HEGYLAKÓ



**Kettőt fizet, hármat vihet!**

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21